

EDITAL N° 666, DE 06 DE SETEMBRO DE 2016

Errata do Edital nº 601/16

A Pró-reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a errata do Edital nº 601, de 08 de agosto de 2016.

Onde lia-se:

10. Do calendário

| | |
|---|--------------------|
| Publicação do Edital | 08/08/2016 |
| Período de recebimento das inscrições | 09/08 a 04/09/2016 |
| Análise das propostas pela Comissão | 05/09 a 14/09/2016 |
| Divulgação do resultado preliminar no <i>site</i> do IFSP | 15/09/2016 |
| Prazo para recursos e adequação das propostas | 16 a 19/09/2016 |
| Divulgação do resultado final no <i>site</i> do IFSP | 22/09/2016 |
| Divulgação da programação | 03/10/2016 |
| Realização do II Congresso de Extensão do IFSP | 08 a 10/11/2016 |

Leia-se:

10. Do calendário

| | |
|---|---------------------------|
| Publicação do Edital | 08/08/2016 |
| Período de recebimento das inscrições | 09/08 a 13/09/2016 |
| Análise das propostas pela Comissão | 14/09 a 20/09/2016 |
| Divulgação do resultado preliminar no <i>site</i> do IFSP | 21/09/2016 |
| Prazo para recursos | 21 a 22/09/2016 |
| Divulgação do resultado final no <i>site</i> do IFSP | 26/09/2016 |

| | |
|--|-----------------|
| Divulgação da programação | 03/10/2016 |
| Adequação dos textos das propostas | 09/10/2016 |
| Realização do II Congresso de Extensão do IFSP | 08 a 10/11/2016 |

Wilson de Andrade Matos
Pró-reitoria de Extensão

Original assinado